冀教版小升初数学试卷

一、填空：（每空1分，共18分）

1、地球的表面积是五亿一千零六万七千八百六十平方千米，横线上的 数写作（           ），改写成用“万”作单位的数是（           ）

  万，四舍五入到亿位是（           ）亿。
2、（　 ）： 24 =  0.25=     =12÷(    )＝（　　 ）％。
3、一个圆柱体木料长4.5米，把它平均分成2个小圆柱体，表面积增 加了1.6平方米，原来圆柱的体积是（        ）立方分米。

4、 当数A=2×2×3×5，数B=2×2×2×3×5×7，A 和 B 的最大公因数 

  是（   ） ，最小公倍数是（     ） 。

5、把4∶0.8化成最简整数比是（    ），比值是（     ）。

6、爸爸说：“我的年龄比小明的4倍多3。” 小明说：“我今年a岁。”用含有字母的式子表示爸爸的年龄是（        ）；如果小明今年8岁，那么爸爸今年（        ）岁。

7、在比例尺为1∶500000的地图上，量得一正方形的实验基地边长是 2 cm，实际上这个基地的周长是（       ）千米。

8、有一批零件，合格的与不合格的数量比是19：1，这批零件的合格率是（    ）%。

9、在一个盒子里装有红色球一个，黄色球两个。如果一次摸出两个球，摸到一个红色球的可能性是（    ）。

10、把50千克含盐率20%的盐水配置成含盐率30%的盐水，需要加盐（    ）千克。

二、判断：（共2×6=12分）

1、 去掉小数点后面的0，小数的大小不变。 ……………  （    ）

2、统计唐山市6月份的每天的气温变化情况，选择折线统计图比较适合。 … (     )

3、 一件衬衫，先提价10%，在降价10%，现价低于原价。… (     )

4、等底等高的圆锥体体积比圆柱体的体积少。   ……（    ）

5、4名工人4小时加工4个零件，则1名工人1小时加工1个零件。..（   ）
6、 长方体的三条棱相交于一个顶点，其中一条棱长度不变，其余的两条棱分别扩大3倍、2倍，这个长方体的体积扩大6倍。......（    ）
三、选择题：将正确答案前的字母填在括号里面。（共2×5=10分）
1、用下面每组中的三条线段围三角形，能够围成等腰三角形的是（   ）。
   A、6米、4米、6米             B、10分米、4分米、4分米
   C、9分米、8分米、7分米
2、 一架飞机从某机场向南偏东400方向飞行了120千米，返回时飞

    机要（       ）。
   A、南偏东400方向飞行120千米 B、北偏东400方向飞行120千米

   C、北偏西400方向飞行120千米   

3、一枚硬币投掷3次，有2次正面朝上，1次反面朝上，那么，投掷

    第4次硬币正面朝上的可能性是（     ）   
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4、下列各题中，两种量成反比例关系是（        ）。

A 、 工作效率一定，工作时间和工作总量  

B 、一段路程一定，已走路程和剩下的路程

C 、 三角形的面积一定，这三角形的底和高

5、数a与数b的最大公因数是1，那么a.b两个数的最小公倍数是（   ）
         A、a      B、b        C. ab     

四、计算22分

1、直接写出得数。（每题0.5分，共4分）

　9.9＋0.9＝　　 0.5×1.2＝　　　24÷＝　　　  0.36÷0.6=

　40×（  ）% = 100　　99÷
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2、下面各题，怎样简便就怎样算。（每题3分，共12分。）

（3618÷18－145）×29 　             36×（
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3.4－5.8＋7.6－2.2　              6.48÷[（3.3－2.7）×0.9]
3、解方程或比例。（每题2分，共6分）
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五、解决问题：（共6+5=11分）

[image: image13]1、小军家2012年上半年支出情况统计如右图。

（1）购买衣物支出为3600元，小军家

     这个月共支出（     ）元。

（2）小军家这个月水电支出（    ）元。

（3）小军家这个月购买衣物比文化教育少支出（    ）%。

2、某市居民使用自来水的收费标准如下：水费2元/吨；电费0.55元/度。下面是张冬家4月份水电使用情况，请你帮他算一算这个月他家水电费，再把表格填写完整。

                   某市某住户水电费缴费通知单

	名称
	上月数
	本月数
	实用数
	金额/元

	水/吨
	670
	705
	
	

	电/度
	280
	450
	
	

	合计
	（大写）       佰    拾    元    角    分


六、应用题：（共3+4+4+4+4+4+4=27分）

1、一双运动鞋打七折出售，售价140元。这双运动鞋的原价是多少元？ 

2、一个修路队，修筑一段公路，前3天平均每天修了464米，后5天修筑了860米，这个修路队平均每天修筑公路多少米？

3、张成现在的体重是42千克，比他出生时体重的12倍还多1.2千克。他出生时体重多少千克？ 

4、学校新购进一批图书，按4∶5∶6 分给四、五、六三个年级，已知四年级分得80本，这批图书一共多少本？

5、一个长方形的长是6厘米，宽是2厘米。以它的一条边长为轴旋转一周得到一个圆柱体，所得到的立体图形的体积最大是多少？

6、图中长方形面积与圆面积相等，已知圆半径是2厘米，求阴影部分面积和长方形的周长。

7、一个圆锥形麦堆，底面直径2米，高0.6米，每立方米小麦约重500千克，这堆小麦重多少千克？若把这些小麦加工成面粉，小麦的出粉率是80%，可以加工面粉多少千克？

七、附加题：（10分）

甲、乙、丙三辆汽车，甲车每小时行70千米，乙车每小时行60千米，丙车每小时行50千米。甲车从东城，乙、丙两车从西城出发，三辆车同时相向而行。途中甲车与乙车相遇后，经过半小时又与丙车相遇。求东、西两城距离。
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